

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
кваліфікації доктор філософії
Кременчуцького національного університету
імені Михайла Остроградського**

Темпи і напрями розвитку сучасної цивілізації потребують переосмислення підходів до підготовки фахівців нової генерації, здатних не лише успішно застосовувати отриманні знання, а й на їх підґрунті генерувати нові у відповідності до потреб сьогодення.

Запорукою успішного господарювання міста, регіону, країни є підготовка здобувачів вищої освіти за ОНП «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня з урахуванням теоретичної, практичної та наукової підготовки.

Освітньо-наукова програма покликана інтегрувати найсучасніші наукові здобутки, втілити їх в навчальний процес та забезпечити набуття необхідних компетентностей для подальшої самостійної наукової, науково-педагогічної та виробничої діяльності.

ОНП складається із збалансованих взаємопов'язаних та взаємодоповнюючих блоків; передбачає педагогічну практику, оволодіння інноваційною методологією наукового пошуку, навичками систематизації, ґрунтового аналізу результатів дослідження, порядком їх оприлюднення з дотриманням норм академічної етики.

Змістовне наповнення програми створювалось з урахуванням досвіду провідних вітчизняних та зарубіжних закладів вищої освіти, керуючись соціально-економічними особливостями регіону та кадровими потребами у відповідних фахівцях.

Сильною характеристикою ОНП є участь в її розробці представників органів місцевого самоврядування, промисловості (потенційні роботодавці) та здобувачів вищої освіти.

Для забезпечення ОНП задіяні висококваліфіковані викладачі, які мають відповідну фахову теоретичну підготовку, досвід практичної роботи, міжнародної співпраці, високу публікаційну активність, що засвідчують відповідні індекси міжнародних наукометричних баз даних (Scopus, WOS) регулярні стажування, участь у міжнародних науково-практичних заходах, наявні підручники, посібники, монографії.

В цілому освітньо-наукова програма «Економіка» відповідає заявленому третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам учасників освітнього процесу.

Рецензент,
д.е.н., проф.,
директор навчально-наукового інституту
економіки, менеджменту і міжнародного бізнесу
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»

Олександр МАНОЙЛЕНКО



Підпис
СВІДЧУЮ:
Олександр МАНОЙЛЕНКО
15.08.2019
Закоротний О.Ю.
20.-----р.